

涌泉橘农和浙大学生的故事刷爆全网
现在,我们要让更多读者也来尝尝橘子

小时新闻蜜橘林 这份甜蜜送给你



只因出于对国家科研工作的支持,橘农陈凯在得知来买橘子的客户是浙江大学的学生,用途是科学研究,他当即表态:橘子,免费送。获赠的学生将这个故事发到了学校论坛上,引发广泛共鸣,大家用抢购陈凯家橘子的方式来回报这位淳朴果农的爱心。

这几天,临海涌泉橘农和浙大研究生的故事刷爆全网。在这些反复刷屏里,大家应该都听到了关键词:涌泉蜜橘。今天钱江晚报·小时新闻就要给大家带点福利,一起来参加酒吧。

先来介绍一下“小时新闻蜜橘林”。我们的“小时新闻蜜橘林”选址涌泉镇最西面的一个村庄东岙村。老板娘黄玲娇得知我们要觅一处橘林后,大方地献出了自家果园,“那个新闻我也看到了,感谢全国人民对涌泉蜜橘的厚爱,我愿意拿出我家的果园回馈小时新闻的读者。”

因为丈夫姓顾,黄玲娇家的蜜橘林就叫“顾家果园”,蜜橘林种在一座叫贤居岭的山上,上千棵橘树一季大约能产3万斤橘子。

“我和我老公商量过了,把橘林最中央的十几棵老橘树圈给你们吧。”她告诉记者。本次活动的幸运奖品就将摘自这些橘树。

黄玲娇说,她家的橘子不打药不添加化学剂,纯天然生长。因为蜜橘品质好,每年都有大量回头客来采购。

该划重点了,这次免费的蜜橘如何获取?

还记得小时候我们学过的冰心奶奶写的课文《小橘灯》吧,一只圆溜溜的橘子,能做成漂亮的灯,照亮多少人的童年记忆。

其实,除了做成小橘灯,橘皮还可以做成许多好玩的小手工艺品,也可以拼成各种图案。大家可以试着用身边的橘皮做一些小玩意儿,来“吃货圈”发帖,拍照上传作品和文字即可。

【参与方式】

- (1)扫描右边二维码,下载小时新闻客户端。
- (2)点击首页下方浮窗“发帖报料”,选择“社区发帖”。
- (3)选择发布到“吃货圈”群组,标题注明#小时蜜橘林#,上传文字+图片(每个帖子最多可以上传9张图片)。

活动时间:从即日起到11月30日。我们会从参与者中选取部分幸运读者,赠送一箱“小时新闻蜜橘林”产的涌泉蜜橘。

另外,如果大家还想找她买橘子,说一声是钱江晚报·小时新闻的读者,她会给大家打个折上折哦。

本报记者 陈栋 文/摄



招募全球英才 共讲杭州故事

启动仪式昨天举行

杭州向全世界英才发出热情邀请

昨天,由中共杭州市委人才办、杭州市文化广电旅游局主办的“全球英才讲杭州故事”启动仪式在杭州隆重举行。杭州市文化广电旅游局党组书记、局长楼仰捷向全球英才发出热情的邀请,欢迎大家积极参与全球英才讲杭州故事活动,希望通过英才的独特视角和个性解读,让全球游客认识杭州、喜爱杭州、来到杭州。

全球英才讲杭州故事活动(英文名:My Hangzhou Stories)由杭州市文化广电旅游局创意推出,于2021年11月至2022年2月期间,围绕“我的杭州印象”主题,在全球范围内招募英才讲述杭州故事,并通过媒体进行传播,进行杭州文化旅游形象品牌推广。

该活动计划征集政商名人、文化专家、行业领军、体育演艺、时尚网红五大类型共计10名英才。以英才与杭州的渊源关系和印象体验为基础,围绕亚运会、杭州三大世界遗产、杭州城市建设发展情况等核心主题,拟选杭州十大城市特质——文化之城、历史之城、亚运之城、宜居之城、创新之城、数智之城、合作之城、幸福之城、时尚之城、旅游之城,对应10名英才,讲述杭州故事。

为扩大本次活动影响力,广泛吸引全球英才积极参与,活动主办方专门推出了全球英才讲杭州故事活动专题网站(www.myhangzhoustories.com),内含招募令、报名、候选人展示、投票、结果公布、发布讲述视频等全版块综合性信息。同时,在杭州市文化广电旅游局官方网站、海外社交媒体官方账号等平台开设专题版块。

谁来讲? 该活动招募选取的英才来自五湖四海、各行各业,而且这些英才深耕各自领域多年,取得良好建树,具有广泛的国际影响力。

讲什么? 活动将聚焦杭州城市特质,解读杭州的独特韵味,展示杭州的别样精彩。杭州拥有8000年的文明史、5000年的建城史,“良渚文化”被誉为“东方文明的曙光”。杭州也是中国七大古都之一,历史上的吴越国和南宋王朝曾经两度在杭州建都。各种传说故事和大量名篇佳作让杭州自古以来声名远播。进入新时代,今天的杭州是一座创新活力、包容开放之城,“数字经济第一城”、“城市大脑”、“亚运盛会”、“西湖、大运河、良渚古城遗址三大世界遗产”、“中国最具幸福感城市”,这些新时代的杭州特质成为杭州向世界介绍自己的“新名片”,让全球再次聚焦杭州、全新认识杭州。 本报记者 黄新



话费充值
随机立减5-20元

中国银行手机银行

活动时间:2021年10月1日至12月31日
活动对象:中国银行手机银行用户
活动详情请见www.cmbc.com.cn



中国银行股份有限公司
CHINA BANK

中国银行
CHINA BANK